



Nr. 7148 Data: 08.11.2022

**Către Uniunea Profesiilor Liberale din România**

**În atenția Domnului Președinte, Conf. univ. dr. Gheorghe Ialomițianu**

Stimate Domnule Președinte,

Am apreciat invitația dumneavoastră de a participa la cea de-a XV-a ediție a Conferinței *Ziua Profesiilor Liberale din România*. Considerăm că tema aleasă pentru acest eveniment, *Capital versus responsabilitate și independență în domeniul profesiilor liberale*, a reiterat importanța acestor valori fundamentale în susținerea activității profesiilor liberale, cu atât mai mult în contextul studiilor lansate de Consiliul Concurenței, referitoare la participarea majoritară a capitalului din afara profesiei în societăți care furnizează servicii specifice.

Susținem, încă o dată, că păstrarea independenței liber-profesioniștilor contabili este o condiție *sine qua non* pentru a asigura furnizarea unor servicii de înaltă calitate clienților și pentru a îndeplini exigențele impuse acestora privind imparțialitatea în desfășurarea activității, în interes public.

De altfel, poziția CECCAR coincide cu punctul de vedere exprimat de reprezentanții profesiilor liberale din România la evenimentul amintit: independența și responsabilitatea sunt valori care țin de esența profesiilor liberale și sub nicio formă nu trebuie îngrădite.

Evenimentul organizat de Uniunea Profesiilor Liberale din România ne-a oferit prilejul de a ne reuni într-o singură voce în care am susținut importanța asigurării independenței liber-profesioniștilor pentru apărarea interesului public. Considerăm că o poziție comună a reprezentanților profesiilor liberale, unitatea în ceea ce privește apărarea acestor valori fundamentale are un impact mai mare pentru societate, pentru instituțiile și autoritățile de reglementare în conștientizarea necesității păstrării independenței.

Ne exprimăm convingerea că dialogul este baza pentru adoptarea de soluții și măsuri ce vin în sprijinul activității liber-profesioniștilor, în susținerea dezvoltării mediului antreprenorial din România, în interes public. Totodată, ne exprimăm deschiderea spre colaborare interinstituțională și întărirea acestor relații în viitorul apropiat.

Vă asigur, stimate Domnule Președinte, de întreaga noastră considerație.

Cu stimă,  
Președintele Consiliului superior al CECCAR,  
Alexandru Bunea